
1

第７４回 教育研究評議会（臨時） 議事要旨

日 時 平成２１年４月９日（木） １４：３０～１５：２８

場 所 事務局第３会議室（４階）

議題１．教育研究評議会における学長候補適任者の選考について（資料１）

議題２．教育・国際化担当副学長設置に伴う規則等の一部改正について（資料２）

議題３．産学官連携担当副学長設置に伴う規則の一部改正について（資料３）

議題４．鹿児島大学留学生センター運営委員会規則の一部改正について（資料４）

報告事項１．学長補佐の選任について（資料５）

報告事項２．中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について（資料６）

報告事項３．司法政策研究科（法科大学院）に係る認証評価結果について（資料７）

報告事項４．国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の一部改正等について

（資料８）

報告事項５．勤務時間の短縮等に伴う要項等の一部改正について（資料９）

報告事項６．国立大学法人鹿児島大学次世代育成支援行動計画について（資料１０）

報告事項７．平成２１年度入学者数等について（資料１１）

報告事項８．後援名義の使用許可について（資料１２）

その他

［出席評議員］ ２７名

吉田学長

（理事）石田、島、中山、前田

（学部長等）木部、石川、河原、内田、清原、宮嶋、榮鶴、吉田、福井、住吉、岩元、岡、野呂、

越塩、高松、松山、采女、安部、井上、中河、門

（事務局長）盛本

［欠席評議員］ ３名

（学部長等）植村、長岡、菅沼

［オブザーバー]

坂東監事

（副学長）仙波、阿部、安部

（学長補佐等）浅野、小野寺、熊本、鈴木、高津、冨永、萩野、籾井、與倉

［事務局］

（部長）丸山、南須原、野崎、大前、山本、長友

（課長）鵜飼、福澤、執行、黒木、川西、中村、竹内、梅津、村尾、岩下、上村、向井、折田、森田
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初めに、学長から新任の理事、評議員の紹介があり、事務局長から新任の部課長の紹介があった。

また、議事の進行にあたり、議題１は、最後に審議することとしている旨の説明があった。

議題１．教育研究評議会における学長候補適任者の選考について（資料１）

学長から、継続審議となっていた教育研究評議会における学長候補適任者の選考方法等について、

大学運営会議で原案を作成したので審議願いたい旨諮られ、資料に基づき説明の後、各学部教授会等

で検討願うこととなり、継続審議となった。

議題２．教育・国際化担当副学長設置に伴う規則等の一部改正について（資料２）

学長から、教育・国際化担当副学長設置に伴う規則等の一部改正について諮られ、研究国際部長か

ら資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題３．産学官連携担当副学長設置に伴う規則の一部改正について（資料３）

学長から、産学官連携担当副学長設置に伴う規則の一部改正について諮られ、研究国際部長から資

料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題４．鹿児島大学留学生センター運営委員会規則の一部改正について（資料４）

学長から、鹿児島大学留学生センター運営委員会規則の一部改正について諮られ、国際事業課長か

ら資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

報告事項１．学長補佐の選任について（資料５）

学長から、学長補佐の選任について資料に基づき報告があった。

報告事項２．中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について（資料６）

島理事から、中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について、資料に基づき報告があ

った。

報告事項３．司法政策研究科（法科大学院）に係る認証評価結果について（資料７）

島理事から、大学院司法政策研究科（法科大学院）に係る認証評価結果について、資料に基づき報

告があり、引き続き、采女研究科長から補足説明があった。

報告事項４．国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の一部改正等について

（資料８）

学生部長から、国立大学法人鹿児島大学ボランティア支援センター設置要項の一部改正等について、

資料に基づき報告があった。

報告事項５．勤務時間の短縮等に伴う要項等の一部改正について（資料９）

人事課長から、勤務時間の短縮等に伴う要項等の一部改正について資料に基づき報告があった。
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報告事項６．国立大学法人鹿児島大学次世代育成支援行動計画について（資料１０）

人事課長から、国立大学法人鹿児島大学次世代育成支援行動計画について、資料に基づき報告があ

った。

報告事項７．平成２１年度入学者数等について（資料１１）

入試課長から、平成２１年度入学者数等について資料に基づき報告があった。

報告事項８．後援名義の使用許可について（資料１２）

総務課長から、後援名義の使用許可について資料に基づき報告があった。

その他

なし

次回教育研究評議会は、平成２１年４月２３日（木）１３：３０から開催することとなった。


